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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

 

Σας γνωστοποιούμε  ότι  οι  εγγραφές  για  την Α΄ τάξη του  

Σχολ. Έτους  2022-2023   θα πραγματοποιηθούν  από 

1 έως και  20 Μαρτίου  2022. 

 

1. Δικαίωμα εγγραφής 
Δικαίωμα εγγραφής  έχουν όσοι μαθητές έχουν τη νόμιμη 

ηλικία. ( Γεννήθηκαν από 1-1-2016 έως 31-12-2016) και 

διαμένουν εντός των ορίων της σχολικής περιφέρειας του 

σχολείου(βλ. ιστοσελίδα του σχολείου) ή έχουν αδέρφια που 

φοιτούν στο σχολείο 

 

2. Δικαιολογητικά 
Για  την  εγγραφή  στην Α΄ τάξη  απαιτούνται τα παρακάτω 

δικαιολογητικά : 

 

α.  Πιστοποιητικό γέννησης, Δήμου ή κοινότητας, το οποίο 

αναζητείται  από  τις  σχολικές  μονάδες. 

 

β.   Επίδειξη του πρωτότυπου βιβλιαρίου υγείας  του/της  

μαθητή/τριας   και  προσκόμιση φωτοτυπίας ή άλλου 

στοιχείου το οποίο αποδεικνύει ότι έγιναν τα προβλεπόμενα 

εμβόλια.(φωτοτυπία η πρώτη σελίδα του βιβλιαρίου υγείας 

που αναγράφεται το όνομα και οι σελίδες με τα εμβόλια) 

 

γ.  Το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (Α.Δ.Υ.Μ.) 

 

δ. Αποδεικτικό στοιχείο από το οποίο να φαίνεται η διεύθυνση 

κατοικίας του μαθητή.(λογαριασμός ηλ. ρεύματος ή 

ενοικιαστήριο) 



 

ε.  Βεβαίωση   φοίτησης  νηπιαγωγείου. 

 

στ. Αίτηση του γονέα συμπληρωμένη με όλα τα στοιχεία που 

είναι απαραίτητα  

 

ζ) αίτηση εγγραφής σε ολοήμερο και/ή πρωινή ζώνη 

(προαιρετικό) 

 

η) αίτηση μετακίνησης  με το λεωφορείο σε περίπτωση που ο 

μαθητής διαμένει σε απόσταση άνω των 1200μ.(μετά το τούνελ, 

στα νεόκτιστα-προαιρετικό) 

 

 

3.Υποβολή των δικαιολογητικών  

 

Η υποβολή των δικαιολογητικών θα γίνεται καθημερινά από   

10:00 – 11:00π.μ. . Για λόγους αποφυγής διασποράς του 

κορονοϊού δε θα γίνεται η συμπλήρωση των εντύπων  στο 

σχολείο. Τα έντυπα τα προσκομίζετε συμπληρωμένα και 

υπογεγραμμένα.  

Τα απαραίτητα έγγραφα είναι αναρτημένα στην ιστοσελίδα 

του σχολείου. Τα εκτυπώνετε ή τα παραλαμβάνετε σε έντυπη 

μορφή από το σχολείο κατά τις ώρες εγγραφών. 

 
         ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΝΑ ΤΗΡΟΥΝΤΑΙ ΤΑ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΜΕΤΡΑ 

ΑΠΟΦΥΓΗΣ ΔΙΑΣΠΟΡΑΣ ΤΟΥ ΚΟΡΟΝΟΪΟΥ. 
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